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Genau, ein USB 3 Anschluss besteht aus zwei Ports - 1x USB 2 Anteil, 1x USB 3 Anteil.

Und da die HS Anteile (USB2) immer als erstes kommen, rutschen die SS Anteile (USB3)
meistens aus dem Port Limit.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/44159-usb-ports-erkennen-nur-noch-usb-2-0-
ger%C3%A4te/?postID=531521#post531521

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/44159-usb-ports-erkennen-nur-noch-usb-2-0-geräte/?postID=531521#post531521
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/44159-usb-ports-erkennen-nur-noch-usb-2-0-geräte/?postID=531521#post531521

